

Alaje a Plejádokról - 26. rész

Örvényenergia meditációk

Sedona - 2024. július 22.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=-0cxOPMq0Bg>)

Sedona Észak-Amerikában egy olyan ritka hely, ahol egy kis területen sok elektromágneses örvénypont és dimenziókapu található. Ebben az epizódban részt vehettek a meditációimban és fény munkámban Sedona néhány örvénykanyonjában és szikláján, így megkaphatjátok az örvények energiáját a személyes növekedésedhez, még akkor is, ha nincs lehetőségetek eljutni Sedonába. Mint minden epizódban, ebbe a filmembe is beágyaztam a kozmikus fényenergiát, a magasabb dimenziós fénylényekkel összehangolva. A kozmikus fényenergia mindig működik, és nem korlátozódik térre és időre. A fényenergia minden ember számára más sebességgel működik, a saját tudatossági és megértési szintjének megfelelően, a lelkével összehangolva. Minden kép és hang, amit ehhez az epizódhhoz készítettem, olyan fényenergiát tartalmaz, ami az adott személy konkrét személyes problémáira fog hatni. Ez egy fényenergiás film azoknak, akik ebben az életben spirituálisan fejlődni akarnak.

Több ezer évvel ezelőtt létezett egy olyan spirituális, földönkívüli város templomokkal a kanyonokban, amelyet a plejádiak és más földönkívüliek építettek. Ez a város a csillagemberek iskolája volt, hogy megtanítsa a tudást és a világegyetem titkait azoknak, akik képesek voltak megérteni. Egy időben Sedonát évezredek át tengervíz öntötte el, ami miatt a sziklákban lévő vas megrozsdásodott, és ezért vörös a talaj és a sziklák. A templomok több ezer év után erodálódtak és deformálódtak, de néhány sziklán még mindig megtalálható a templomok nyers alapformája. Ma a spirituális földönkívüli város Sedona alatt van, de magasabb frekvencián és a földi emberek számára láthatatlanul. Sedona minden kanyonja és sziklája, egy-egy olyan örvényhely, ahol sok magasabb dimenziós mester él spirituális vezetőként. Minden sziklán belül és kívül kristályok vannak, és ez növeli Sedona energiáját. Sedona minden kanyonja örvényenergiával rendelkezik, és ezért sok földönkívüli civilizáció használja őket dimenziókapuként. Arra használják őket, hogy egy másodperc alatt ki- és bepüljenek erről a bolygóról, anélkül, hogy a földi emberek számára láthatóak lennének. Néha látható frekvencián repülnek, ha azt akarják, hogy lássák őket. Az én felvételemen ebben az esetben csak egy másodpercig voltak láthatóak.

Harang szikla örvény (Bell Rock)

Az első örvényhelyünk a Harang szikla. Ha örvényhelyre megyünk, a legjobb, ha olyan helyet keresünk, ahol nincsenek emberek, ahol zavartalanul tudunk a meditációnkra koncentrálni. Én egy csendes helyet választottam a Harang szikla és az Udvarház szikla (Courthouse Butte) között, hogy mindkét szikla energiáját egyszerre fogadhassam be. Mindig óvatosan bánjatok a növényekkel, mert egyes növények a természet szellemeinek otthona lehet! Különösen azok a növények, amelyek spirálszerűen megcsavarodnak, mert ezek az örvényenergiák tetején tartózkodnak. Mindezen ismeretek tudatában végezzük el első meditációnkat a Harang szikla örvényénél, hogy befogadjuk a kozmikus energiát!

Képzeld el, hogy az energiánk a gerincünkben, lefelé áramlik a talajra, mintha gyökerei lennének, és összekapcsolódik ezzel az örvénnyel! Hívjuk az összes spirituális vezetőnket és fénylényünket, hogy megvédjenek minket! Most mondjátok magatoknak, hogy:

"Kapcsolatban állok az univerzum kozmikus fényenergiájával. Összekapcsolódtam Sedona kozmikus örvényenergiájával. Ennek az örvénynek az erejét hívom arra, hogy tisztítsa meg minden energiablokkot a testemből, az elmémből és az energiamezőmből! Hívom ennek az örvénynek az erejét, hogy ébressze fel a pszichikai képességeimet! Nyitott vagyok arra, hogy útmutatást és gyógyulást kapjak Sedona minden pozitív szellemétől és fénylényétől. Ez így van, mindörökké. Nyitott vagyok arra, hogy útmutatást és gyógyulást kapjak minden pozitív szellemtől és fénylénytől Sedonában. Ez így van, mindörökké."

Íme tehát az eredmény az energiaörvény és a tisztítás után: minden felhő eltűnt. *"Nézzétek ezt a gyönyörű kilátást. Az elején teljesen szürke és sötét volt, aztán szó szerint rögtön a meditációnk után minden kitisztult."*

A Sedona az egyéni és személyes fejlődés energetikai iskolája. Hív, ha a lelked készen áll rá. Megkaphatjátok azt az energiát, amire szükségetek van ahhoz, hogy megtapasztaljátok azon élethelyzeteket, melyek segíthetnek nektek az életek jobbá tételében. Viszont elég intelligensnek kell lennetek ahhoz, hogy felhasználjátok ezt a fényenergiát, és ne hagyjátok figyelmen kívül. Sedona energiája lassan és finoman működik, hosszú időn keresztül - néha hónapokig vagy évekig is. Ezért sokan nem is veszik észre a Sedonától kapott energiát, amely lassan dolgozik a háttérben. Ez nem olyan, mint a görögországi Delfiben lévő örvényenergia, ahol az energia sokkal erősebb és nyilvánvalóan érezhetőbb.

Boynton kanyon (Boynton Canyon)

A következő örvényhelyünk a Boynton kanyon örvény. Ez a legnagyobb kanyon Sedonában, a legerősebb örvényenergiákkal. A sedonai örvényhelyek energiája egy élő, természetes energiában élő energia, ezért az rugalmas és

ingadozó az örvényhelyen. Nem állandóan egyetlen ponthoz van rögzítve, alkalmazkodik a látogatók energiájához. Hosszú ideig kell egy örvényhelyen tartózkodni ahhoz, hogy ráhangolódjatok az örvényre. Ha csak rohángáltok és játszottok a telefonotokkal, mint egy turista, akkor nem fogtok jelentős spirituális kapcsolatot elérni. Egy örvényhelyen végzett meditáció során a telefont mindig teljesen ki kell kapcsolni, ha nem akarjátok, hogy a telefon frekvenciái megzavarjanak benneteket a kozmikus spirituális energia befogadásában.

Kacsina szikla örvény (Kachina Rock)

Itt a Boynton kanyonban két energiapontot fogunk meglátogatni. Az egyik a Boynton kanyon elején, a másik pedig mélyebben a kanyon belsejében található. Az első pont a Boynton kanyon bejáratánál egy magas torony, amelyet a hopik Kacsina-sziklának neveztek el. A hopik a múlt földönkívüli látogatóit Kacsináknak hívták. Ez a Kacsina szikla olyan, mintha a Boynton kanyon őrzője lenne. A plejádi csillagcsaládom mindig láthatatlanul követ engem, és ezúttal egy kis úrhajóval jelentek meg a Kacsina szikla felett, hogy készítsenek néhány képet ehhez az epizódhoz. Ha szerencsések vagytok, és egyedül tudtok lenni a Kacsina szikla örvényénél, akkor leülhettek a Kacsina torony és a második torony közé egy meditációra, hogy megkapjátok az örvény energiáját. Koncentráljatok arra, hogy az energiátok összekapcsolódjon lefelé az örvényenergiával! A kundalini energia összekapcsolódik az örvényhellyel.

Mondjátok azt magatoknak, hogy:

"Kapcsolatban állok az univerzum kozmikus fényenergiájával. Összekapcsolódtam Sedona kozmikus örvényenergiájával. Hívom a Boynton kanyon örvényének erejét, hogy megtisztítson minden energiablokkot a testemből, elmémből és energiamezőmből! Ennek az örvénynek az erejét hívom arra, hogy felébreszthessem a pszichikai képességeimet! Nyitott vagyok arra, hogy útmutatást és gyógyítást kapjak minden pozitív szellemtől és fénylénytől Sedonában. Ez így van, mindörökké."

Görög templom örvény (Greek temple)

A következő meditációnk a Boynton kanyon mélyebb részén történik. Az olyan örvényhelyeket - mint Sedona vagy Delfi Görögországban - magasabb szellemi fénylények őrzik, akik látják minden gondolatotokat és energiátokat, ami épp a tudatotokban van. Ők védik az örvényhelyeket azért, hogy tiszták maradjanak. Ezért van az, hogy a negatív emberek nem érzik jól magukat az örvényhelyeken. El akarnak menni, vagy állandóan a telefonjukra koncentrálnak, mivel a negatív energiájuk nincs összhangban a fény energiáival az örvényhelyen - nem tudnak összhangba kerülni a fény magasabb energiáival. Ahogy már sokszor mondtam: csak a fény maradhat a meg a fényben. Ha energiahelyekre mentek, vagy igazi fénymunkásokkal találkoztok, akkor az erőteljes fényenergia feltárja mindazt, ami bennetek van. Minden energia, ami bennetek van, a felszínre fog jönni. Kénytelenek lesztek sokkal gyorsabban megtisztítani a dolgokat az életekben. Ha szeretetenergiátok van, akkor még több szeretetenergiát fogtok érezni, és könnyedén megtisztíthatjátok a blokkokat. Ha elfojtott negatív érzelmeitek vannak, mint a gyűlölet, az arrogancia, az ítélkezés, a félelem vagy az irigység, akkor ezek is a felszínre fognak jönni, így láthatjátok, hogy min kell dolgoznotok. Az energiahelyeken vigyáznotok kell arra, hogy mit gondoltok, és milyen érzelmeitek vannak, mert azok gyorsabban manifesztálódnak, mint a normál helyeken. Így mindenki megtanulja, hogy tudatosabb legyen az általa létrehozott energiákkal kapcsolatban. Sedona energiáit csak spirituális célokra szabad használni, szerető szívvel. Szerető szív nélkül az energia árthat nektek, mert a saját negativitásotokkal fogtok szembesülni. Ha önző és arrogáns gondolatokkal és érzelmekkel mentek el egy örvényhelyre, akkor csak a saját negatív energiátokat fogjátok növelni. Rosszul fogjátok érezni magatokat és azt fogjátok gondolni, hogy ennek a helynek nincs is energiája. Azok, akik egy spirituális tanítóval együtt mennek el Sedonába, arrogánsak és kegyetlenek lesznek a tanítóval szemben. Még támadni és sértegetni is fogják a tanítót, mert nem fogadják el a fényt. Ezek az emberek el fogják veszíteni a fejlődés lehetőségét, egyszerűen azért, mert ők maguk blokkolták önmagukat azzal, hogy rossz energiát használtak fel. A helyes energia a Kozmikus Szeretet a szívben és az tudatban.

Az örvényhelyek szent helyek, láthatatlan fénylényekkel, dimenziókapukkal és természetszellemeikkel. Amikor meglátogattok ezeket az örvényhelyeket, akkor a legnagyobb tisztelettel és valódi kozmikus szeretetenergiával kell mennetek, ha meg akarjátok kapni az örvényhely előnyeit! Amikor meglátogattok egy örvényhelyet, akkor meg kell találnotok a számotokra legjobb helyet! El kell távolodnotok a tömegtől, és meg kell éreznetek azt a helyet, amely a legjobb a fénymunkátok számára, így jobban tudtok dolgozni az örvényenergia fénylényeivel, zavaró tényezők nélkül! Elsétáltunk a Görög templomnak látszó szikláig, majd bementünk az erdőbe, hogy elvégezzük a meditációt és befogadjuk a Boynton kanyon erősebb energiáját.

Csukjátok be a szemeiteket és összpontosítsátok a figyelmeteket arra, hogy megérezzétek Sedona energiáját, amely bele van ágyazva ebbe a felvételbe! Most mondjátok azt magatoknak, hogy:

"Összekapcsolódom az univerzum kozmikus fényenergiájával. Összekapcsolódtam Sedona kozmikus örvényenergiájával."

Képzeljétek el, hogy az örvényenergia körülöttetek kavargó, és elkeveredik az aurátokkal!

"Ennek az örvénynek az erejét hívom arra, hogy tisztítson meg minden energiablokkot a testből, az elméből és az energiamezőből! Hívom ennek az örvénynek az erejét, hogy ébressze fel a pszichikai képességeimet! Nyitott vagyok arra, hogy útmutatást és gyógyítást kapjak a Sedonában lévő összes pozitív szellemtől és fénylénytől. Ez így van, mindörökké."

A meditációnk után a természet szellemei reagáltak, és a Pekari állatok által ritka látogatást küldtek nekünk. *"Látod, erről beszéltünk, hogy a szellemek állatokkal tudnak közelebb jönni, és most itt vannak."* Egy egész család volt, és még ha gyerekek is voltak velük, egyenesen mellénk jöttek, és nem féltek sokáig ott maradni, élelmet keresve. Hasonlítanak a vaddisznókra, de nem disznók. A Pekari név egy indián elnevezés, és azt jelenti, hogy: "Állat, amely sok ösvényt csinál az erdőben". Ez az élmény a természetszellemeinek egy jele volt ebben az erdőben, ami azt az üzenetet adja át, hogy a meditációnk során kapott energia, új utakat fog teremteni az életünkben - ahogyan a Pekari is új utakat készít az erdőben.

Amikor meditáció után ilyen élményben van részetek a természetben, akkor csendben koncentráltok az energiára és az érzésre az adott pillanatban! Gondoljatok arra az üzenetre, amit a spirituális vezetők és a természet szellemei adnak át nektek! Ha ebben a különleges pillanatban állandóan triviális dolgokról kezdtek el beszélni, akkor az azt mutatja, hogy a racionális elmétek uralja a tudatotokat, és nem vagytok képesek a spirituális energiákra összpontosítani azért, hogy megérezzétek őket. A természetszellemeikkel végzett fény munkában, a különleges energiapillanatokban, magasabb tudatosságot kell használnotok és az adott pillanat mágiájára kell összpontosítanotok azért, hogy megérezzétek az energiát! Ne beszéljétek a telefonotokról, a munkátokról, arról, hogy mit kell tennetek a jövő héten, vagy más banális dolgokról! Egész évben van lehetőségetek arra, hogy a banális napi dolgokra koncentráltok, de egy fény munkában, ami csak néhány napra szól, minden figyelmeteket magára a fény munkára kell fordítanotok! Ne tegyétek tönkre a spirituális élményt alacsony tudatossággal és tudattalan viselkedéssel! A természetszellemeik egy másik jele, hogy levegőszellemeik voltak az égen, közvetlenül felettünk. Két felhőt alkottak, amelyek úgy néztek ki, mint egy macska két lába és mancsai, majd energiát küldtek. Még a mancsok szőre is látható volt. Mindezek a jelek nem véletlenek, a természetszellemeik szándékosan hozták létre őket jelként. Reagálnak a mi energiánkra, amely összhangban volt a Boynton kanyon örvényenergiájával és a természet energiájával.

A Kápolna örvény mögött (Chapel)

A következő örvény pont a Kápolna örvény mögött található. Ez az energiapont az egyik olyan titkos pont, ami nem zsúfolt, mint a többi, ezért jó hely a meditációra. Még az örvényhelyre való séta is egyfajta meditáció, ha nem beszéltek sokat séta közben. Az örvényhely növeli a kapcsolatokat a lelkekkel, és növeli azt, ami bennetek van, amit meg kell gyógyítani. Ha vannak egoista, arrogáns viselkedésmintáitok, akkor azok a felszínre kerülnek, hogy meglássátok őket és dolgozzatok rajtuk, hogy eltávolítsátok őket. Az intelligens emberek felismerik ezt, és eltávolítják a tudatukban lévő negatív mintákat, ezért spirituálisan fejlődnek. Mások, akikben erős arrogancia van, nem fogadják el, hogy dolgozniuk kell önmagukon, és még azokkal is szembe mennek, akik összhangban vannak az örvény fényenergiájával. Ez az ő szabad akaratok, hogy nem használják ki a lehetőséget, amit az univerzum adott nekik a fejlődésre, és továbbra is blokkolni fogják magukat az egoista viselkedésük miatt. Ha egy örvényhelyre mentek, akkor nem tudjátok elrejteni a valódi energiátokat és a valódi tudatosságotokat. Nem tudtok túljárni a fény energiájának az eszén. A fény energiája, a Kozmikus Tudatosság energiája, az "Istennek" nevezett energia. Az, hogy megpróbáltok a Kozmikus Tudatosság ellen menni, az egy alacsonyabb szintű tudatosság jele. Az igazi spirituális emberek mindig a fény energiájával összhangban cselekszenek, és hálásak minden tanításért, amit a Kozmikus Tudatosság ad nekik azért, hogy tudatosságukat még jobban megemeljék.

Ezt a spirituális fejlődést nem lehet megtanulni úgy, hogy csak a kívánságotok létezik. Ez csak a kozmikus fényenergia valódi beidegződésével és annak kozmikus szeretettel való felhasználásával jöhet létre az elmében. Egy igazi spirituális tanító meg fogja mondani, hogy hol kell dolgoznotok, hol kell megszüntetnetek a negatív viselkedésmintákat, és hol kell átalakítanotok a negatív karmát, hogy spirituálisan fejlődhesetek. Egy hamis személy, aki spirituális tanítónak hiszi magát, csak az önző vágyaitokat fogja táplálni. Azt fogja mondani, hogy milyen nagyszerűek és tökéletesek vagytok, és hogy egyáltalán nem kell dolgoznotok önmagatokon. Ezek a hamis emberek azt akarják, hogy sok követőjük legyen, és ezért csak azt fogják mondani az embereknek, hogy milyen nagyszerűek. Nem érdekli őket a spirituális fejlődésük. Őket csak az érdekli, hogy a reflektorfényben legyenek, és hogy csodálják őket. Az igazi spirituális tanítók azonban csak azzal törődnek, hogy segítsenek másoknak fejlődni, és nem érdekli őket, hogy a reflektorfényben vannak-e vagy sem. Ők azt mondják el nektek, amit tudnotok kell ahhoz, hogy fejlődjétek, és nem azt, amit az egótok hallani akar. Ezért van az, hogy a földi emberek nem szeretik az igazi spirituális tanítókat - sőt, még sértegetik is őket. Nem szeretik hallani, hogy mit kell megjavítaniuk az életükben, javítani a viselkedésüket, eltávolítani a negatív karmát vagy fejleszteni a tudatosságot, hogy elérjék a fény frekvenciáit. Így sok földi ember elveszíti a lehetőséget, hogy spirituálisan fejlődjön a jelenlegi életében, arra kényszerítve magát, hogy a következő életében újra megismételje az élete leckéit. Az univerzumnak spirituális energiatorvényei vannak, hogy fenntartsák a fény tiszta energiáját, és nem bölcs dolog a fény ellen menni. Nem bölcs dolog a Kozmikus Tudatosság, az "Istennek" nevezett energia ellen menni.

Lélegezzetek be mélyen! Minden egyes belégzéskor magatokba veszitek ennek az örvénynek az energiáját. Úgy forog, mint egy tornádó. Éreztétek, ahogy feltöltődtek ennek az örvénynek az energiájával! Az egész aurátok mozog és örvénylik, tele van ennek az örvénynek az energiájával. Most mondjátok magatoknak, hogy:

"Hívom ennek az örvénynek az erejét, hogy megtisztítsam magamat minden rossz energiától, ami blokkol engem a fizikai és az energetikai szinten! Hívok minden spirituális mestert és fénylényt, hogy védjenek meg és segítsenek nekem most ebben az örvényben! Hívom ennek az örvénynek az erejét, hogy felébressze minden pszichikai képességemet!"

Tegyük le a kezünket a sziklára, és érintsük meg a sziklát, hogy jobban összekapcsolódjunk!

"Nyitott vagyok arra, hogy minden segítséget megkapjak az univerzumtól, amire csak szükségem van."

A meditáció után a természetszellemek és az örvény őrzői egy sólymot küldenek nekünk, aki körbe-körbe repült felettünk, hogy megköszönje az energiamunkánkat. *"Sólyomszellem."*

Tehén piték ösvénye örvény (Cow Pies Trail)

A következő fénymunka meditációra a Tehén piték ösvény örvényhez mentünk el, hogy feltöltődjünk Sedona kozmikus energiájával. Ennek az örvénynek az energiája bele van ágyazva ebbe a felvételbe, így ti is feltöltődhetek ezzel az energiával, ha az energiára összpontosítotok és hagyjátok, hogy a szívetekben áramoljon.

Koncentráljatok arra, hogy összekapcsolódjatok ennek a helynek az örvényével, és mondjátok magatokban:

"Ennek az örvénynek az erejével megtisztítom a testemben és az elmémekben lévő összes blokkoló energiát. Minden csakráám aktiválódik. Ennek az örvénynek az erejét hívom, hogy aktiváljam pszichikai képességemet!"

Reptér örvény (Airport)

Amikor a fénymunkát végeztük a Reptéri örvényben, egy gyönyörű, teljes szívárványt kaptunk a természet szellemeinek ajándékaként. Ez a szívárvány a természetszellemek reakciója volt a fénymunkánk energiájára, és nem véletlenül jelent meg. Ez az energia a felvételbe is beágyazódott, és nyitott szívvel megérezhető. Ennek a pillanatnak különleges energiája volt, ezért még a plejádi csillagcsaládom egy űrhajója is jelen volt, amely a távolból figyelt minket. Az űrhajó olyan frekvencián volt, ami csak a kamerával volt látható, mert akkoriban a Reptéri örvény pont tele volt turistákkal. Pár pillanattal később a szívárvány mellett egy plejádi hajót kaptam el a felhők között. Egy másik hajó jött a másik oldalról. A következő képen pedig mindkét űrhajó a szívárvány mellett látható. Egy másik napon egy űrhajó állt a Katedrális szikla (Cathedral Rock) örvény mellett.

Rachel dombja (Rachel's Knoll)

A következő örvény pontunkat Sedonában Rachel dombjának hívják. Ez is egy jó hely a csendre és a meditációra, tömeg és zajok nélkül. Amikor olyan örvényhelyekre mentek el, mint Sedona vagy a görögországi Delfi, akkor az örvény fényenergiája megpróbálja megtisztítani az énetek minden olyan részét, amely tisztulásra szorul. A kozmikus fényenergia mindig megpróbálja egyensúlyba hozni a fizikai testeteket, az energetikai testeteket, a tudatokat és az érzelmeitek energiáit. Csak akkor tudtok dolgozni a problémán, hogy meggyógyítsátok, ha ránéztek. A Sedonai örvényenergia megpróbál segíteni nektek abban, hogy ránéztek a gyógyításra szoruló problémára. Azok, akik intelligensek, elfogadják ezt a segítséget, és hálásak lesznek érte. Dolgozni fognak önmagukon és fejleszteni fogják magukat. Összhangban lenni a fény energiájával, fejlődést és haladást jelent. A negatív energiával való összhangba kerülés stagnálást és fejlődésnélküliséget jelent. Az örvényhelyek a bolygó olyan átjárói, amelyek megnövekedett fényenergiával rendelkeznek, és segíthetnek egy olyan embernek, aki készen áll és elég fejlett ahhoz, hogy spirituálisan még jobban fejlődjön, hogy az örvényenergiát a saját testében hordozza, és hogy terjessze azt a Földbolygó más helyein. Amikor a lelketek megállapodást köt a bolygóval, akkor különböző módokon keresztül lehetőséget kaptok arra, hogy egy adott időpontban meglátogassatok egy örvény pontot annak érdekében, hogy befogadjátok az örvényfrekvenciákat és az örvényre hangolódva dolgozzatok azon, hogy a gyógyító energiát a bolygóra küldjétek.

A sedonai örvény pontok olyan hangfrekvenciákkal rendelkeznek, amelyek a fizikai fül számára nem hallhatóak. Ezek az örvényfrekvenciák beállítják a testetek energiaközpontjait arra, hogy jobb hordozói legyenek a magasabb energiáknak. Ez egyeseknél gyorsan bekövetkezhet, másoknál pedig lassan - hetek vagy hónapok múlva. Ez egy egyéni folyamat, ami attól függ, hogy mennyi kozmikus energia van már kifejlődve az ember lelkében, és hogy a teste mennyi magasabb energiát tud kezelni. Annak az embernek, aki energetikailag és spirituálisan készen áll, engednie kell az átalakulási folyamatnak, hogy hasznos örvény és fényhordozó legyen, nemcsak a személyes fejlődéséhez, hanem a Földbolygó társadalma számára is azért, hogy eltávolítsa és átalakítsa a negatív energiákat és kozmikus fényt hozzon a bolygóra!

Amikor ebben a videóban a Sedonában végzett fénymunkámat nézitek, akkor ti is megkapjátok az örvénypontok gyógyító energiáját, ha szerető szívvvel és tudatossággal megengeditek számukra, hogy segítsenek nektek abban, hogy a kozmikus fényenergia hordozójává váljatok...

Filmes és zenei produkció
Alaje a plejádi - ©+© 2024
www.youtube.com/user/777ALAJE

Fordító - Konrád Bálint